
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

30 червня 2016 року          м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 1322/дп-16 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі:  

 

головуючого - Устименко В.Є., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Заріцької А.О, Луцюка П.С., 

Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., 

 

розглянувши дисциплінарну справу, відкриту стосовно судді Центрального 

районного суду міста Сімферополя Автономної Республіки Крим Деменка 

Сергія Валерійовича за зверненням представника ТОВ «Галс» Барабаш О.В., 

 

встановила: 

 

У грудні 2013 року до Комісії надійшло звернення представника 

ТОВ «Галс» Барабаш О.В. щодо дій судді Центрального районного суду міста 

Сімферополя Автономної Республіки Крим Деменка С.В. 

Зі змісту звернення вбачається, що в провадженні судді Центрального 

районного суду міста Сімферополя Автономної Республіки Крим Деменка С.В. 

перебувала цивільна справа за позовом ОСОБА_1 до ОСОБА_2, 

ТОВ «Галс», треті особи - приватний нотаріус Сімферопольського 

нотаріального округу АР Крим Калініна Н.В., Реєстраційна служба Головного 

управління юстиції Міністерства юстиції України в АР Крим, про звернення 

стягнення на предмет іпотеки шляхом визнання права власності на предмет 

іпотеки, зобов'язання здійснити державну реєстрацію права власності на 

нежилу будівлю, зобов'язання передати нежилу будівлю. 

Заочним рішенням Центрального районного суду міста Сімферополя 

Автономної Республіки Крим від 27 вересня 2013 року позовну заяву 

ОСОБА_1 задоволено частково. 

На думку заявника, при ухваленні заочного рішення суддею 

Деменком С.В. було допущено істотні порушення норм процесуального права.



Посилаючись на вказані обставини, заявник просить провести перевірку та 

притягти суддю до дисциплінарної відповідальності. 

28 березня 2015 року набрав чинності Закон України «Про забезпечення 

права на справедливий суд» (далі - Закон), яким Закон України «Про 

судоустрій і статус суддів» викладено у новій редакції. Відповідно до пункту 8 

розділу II Закону (Прикінцеві та перехідні положення) заяви та скарги, подані 

до набрання чинності Законом, а також дисциплінарні провадження щодо 

суддів, розпочаті до набрання чинності Законом, здійснюються відповідно до 

Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у редакції, що діяла на момент 

подачі відповідної заяви (скарги), відкриття відповідного дисциплінарного 

провадження. 

Ураховуючи наведене, дисциплінарне провадження за даним зверненням 

здійснюється за Законом України «Про судоустрій і статус суддів» у редакції 

2010 року. 

Рішенням Комісії від 03 квітня 2014 року № 950/дп-14 стосовно судді 

Центрального районного суду міста Сімферополя Автономної Республіки Крим 

Деменка С.В. за зверненням представника ТОВ «Галс» Барабаш О.В. відкрито 

дисциплінарну справу. 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України діє в межах повноважень, 

визначених статтею 91 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», з 

урахуванням приписів якої Комісія розглядає заяви та повідомлення про 

дисциплінарну відповідальність суддів місцевих та апеляційних судів та за 

наявності підстав порушує дисциплінарні справи і здійснює дисциплінарне 

провадження. 

При цьому відповідно до статті 51 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів» суддею є громадянин України, який відповідно до Конституції 

України та цього Закону призначений чи обраний суддею, займає штатну 

суддівську посаду в одному з судів України і здійснює правосуддя на 

професійній основі. 

Комісією встановлено, що Указом Президента України від 30 січня 

2016 року № 28/2016 «Про звільнення суддів» суддю Центрального районного 

суду міста Сімферополя Автономної Республіки Крим Деменка С.В. звільнено з 

посади у зв’язку з порушенням присяги судді. 

Відповідно до підпункту 13.2.12 пункту 13.2 розділу XIII Регламенту 

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженого рішенням Комісії 

від 08 червня 2011 року № 1802/зп-11, розгляд Комісією питання про 

притягнення судді до дисциплінарної відповідальності у разі подання ним заяви 

про відставку здійснюється у загальному порядку. Якщо на момент розгляду  

 

 



такого питання суддя звільнений з посади уповноваженим органом, Комісія 

припиняє дисциплінарне провадження із зазначенням у рішенні цих обставин. 

За таких обставин провадження у дисциплінарній справі підлягає 

припиненню. 

Ураховуючи викладене та керуючись статтями 83-86, 91, 97 Закону 

України «Про судоустрій і статус суддів» та підпунктом 13.2.12 пункту 13.2 

розділу XIII Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, 

затвердженого рішенням Комісії від 08 червня 2011 року № 1802/зп-11, Комісія 

вирішила: 

провадження у дисциплінарній справі стосовно Деменка Сергія Валерійовича 

припинити. 

 

Головуючий        В.Є. Устименко 

 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

 

          А.В. Василенко 

 

А.О. Заріцька 

 

          П.С. Луцюк 

 

          М.А. Макарчук 

 

          М.І. Мішин 

 

          С.М. Прилипко 

 

          Ю.Г. Тітов 

 

          Т.С. Шилова 


